

ІНФОРМАЦІЙНІ ЛИСТИ ДЛЯ ВПРОВАДЖЕННЯ В ПРАКТИКУ АКУШЕРСТВА ТА ГІНЕКОЛОГІЇ В УКРАЇНІ / INFORMATION SHEETS FOR IMPLEMENTATION IN THE PRACTICE OF OBSTETRICS AND GYNECOLOGY IN UKRAINE

DOI: 10.24061/2413-4260.VIII.2.28.2018.19

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВОЇ МЕДИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ
ТА ПАТЕНТНО-ЛІЦЕНЗІЙНОЇ РОБОТИ
(УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ)

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

№ 188-2016

ВИПУСК 15 З ПРОБЛЕМИ
«АКУШЕРСТВО ТА ГІНЕКОЛОГІЯ»
ПІДСТАВА: РЕЦЕНЗІЯ ГОЛОВНОГО
ПОЗАШТАТНОГО СПЕЦІАЛІСТА МОЗ УКРАЇНИ

ГОЛОВНОМУ ПОЗАШТАТНОМУ
СПЕЦІАЛІСТУ З СПЕЦІАЛЬНОСТІ
АКУШЕРСТВО ТА ГІНЕКОЛОГІЯ
КЕРІВНИКАМ СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ОБЛАСНИХ,
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ

СПОСІБ ПРОФІЛАКТИКИ СПАЙКОВОЇ ХВОРОБИ ПІСЛЯ ЛАПАРОСКОПІЧНИХ ВТРУЧАНЬ З ПРИВОДУ ПОЗАМАТКОВОЇ ВАГІТНОСТІ

УСТАНОВИ-РОЗРОБНИКИ:

БУКОВИНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ МОЗ УКРАЇНИ
УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ
МОЗ УКРАЇНИ

АВТОРИ:

канд. мед. наук, доц. БИРЧАК І. В.,
канд. мед. наук, доц. КУРІЦИНА С.А.

м. Київ

Суть впровадження: спосіб профілактики спайкової хвороби після лапароскопічних втручань з приводу позаматкової вагітності

Пропонується для впровадження в лікувально-профілактичних установах акушерсько-гінекологічного профілю практичної охорони здоров'я (обласних, міських, районних) сучасна методика профілактики спайкової хвороби у жінок після оперативних втручань з приводу позаматкової вагітності.

Актуальність проблеми. Проблема спайкової хвороби до теперішнього часу залишається актуальною, оскільки невирішені аспекти патогенезу, профілактики та лікування патологічного процесу. Особливо актуальними ці питання є в гінекології, а саме у жінок репродуктивного віку, що пов'язано з високою частотою розвитку трубно-перитонеального безпліддя. Традиційно основними чинниками, які призводять до спайкоутворення в малому тазі є оперативні втручання на органах малого тазу (лапаротомія, лапароскопія), запальні захворювання придатків матки та зовнішній генітальний ендометріоз. Частота розвитку спайкової хвороби коливається в межах 65-80% після загальнохірургічних абдомінальних операцій і складає майже 95% після відкритих гінекологічних операцій.

Післяопераційні спайки порушують якість

життя пацієнтів, є причиною труднощів під час повторних доступів, непрохідності тонкої кишки, хронічного абдомінального і тазового болю, жіночої безплідності.

Інформаційний лист підготовлений в рамках НДР «Удосконалення напрямків діагностики первинної плацентарної дисфункції з урахуванням морфофункціонального стану екстраембріональних структур і матково-плацентарного кровотоку у вагітних високої групи перинатального ризику в ранні терміни гестації» 0111 U 006494 2016 - 2020 рр.

Нами запропоновано сучасний спосіб профілактики спайкової хвороби у жінок після оперативних втручань з приводу позаматкової вагітності шляхом введення під час лапароскопії в черевну порожнину 250 мл поліфункціонального протиспайкового засобу «Дефенсаль» з експозицією через 12 год та наступною аспірацією вмісту.

Показання до застосування. Оперативні втручання з приводу позаматкової вагітності в гінекології.

Використання запропонованого способу призводить до зменшення процесу спайкоутворення, сприяє кращому перебігу післяопераційного періоду, зниженню лікарського навантаження, скороченню тривалості температурної реакції, больового синдрому, відновленню функції органів черевної порожнини та порожнини таза, а, отже, і

скороченню перебування хворих в стаціонарі, поліпшенню показників якості життя жінок.

Противопоказання до застосування. Немає.

Висновок. Аналіз перебігу післяопераційного періоду оперованих жінок виявив, що ускладнень не спостерігалось у жодної. Тривалість болювого синдрому була в середньому на 2 доби меншою, температурна реакція на 1,5 доби коротшою, відновлення функції кишечника – на 2 доби швидшою у порівнянні з хворими з традиційним проведенням операції.

За додатковою інформацією з проблеми звертатись до авторів листа: Вищий державний навчальний заклад України «Буковинський державний медичний університет»; кафедра акушерства, гінекології та перинатології, тел. (03722) 4-44-01.

Відповідальний за випуск: Горбань А.Є.
Підписано до друку 31.10.2016. Друк. арк. 0,13. Обл.-вид. арк. 0,08. Тир. 112 прим.
Замовлення №188. Фотообсетна лаб. Укрмедпатентінформ МОЗ України, 04655, Київ, проспект Московський, 19.